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На какие льготы по имущественным налогам могут рассчитывать 

многодетные родители 

В Республике Крым один из родителей, законных представителей (приемных 

родителей, опекунов, попечителей) в многодетной семье, воспитывающий трех и 

более несовершеннолетних детей, имеет право на льготу на одно принадлежащее ему 

транспортное средство с мощностью двигателя до 200 лошадиных сил (до 147,1 кВт) 

включительно, кроме воздушных транспортных средств, яхт и других парусно-

моторных судов, гидроциклов. (статья 5 Закона Республики Крым от 19.11.2014 № 8-

ЗРК/2014 «О транспортном налоге»). 

Для такой категории лиц также предусмотрен налоговый вычет по земельному 

налогу в размере кадастровой стоимости 600 кв. метров в отношении одного 

земельного участка (пункт 5 статьи 391 Налогового кодекса РФ). 

Кроме того, для физических лиц, имеющих трех и более несовершеннолетних 

детей, по налогу на имущество физических лиц законодательством предусмотрен 

вычет в расчете на каждого ребенка - 7 кв. метров по жилому дому  и 5 кв. метров - по 

квартире или комнате. Данный налоговый вычет предоставляется в отношении одного 

объекта налогообложения каждого вида: квартира, часть квартиры, комната, жилой 

дом, часть жилого дома.  

Налогоплательщики могут заявить о своем праве на льготу, обратившись лично 

в налоговую инспекцию или в МФЦ, а также подать заявление через личный кабинет 

налогоплательщика для физических лиц. С заявлением граждане вправе представить 

документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу. 

Одновременно налоговыми органами применяется беззаявительный порядок 

предоставления льгот при исчислении налога и формировании налоговых 

уведомлений физическим лицам. Это означает, что, если налогоплательщик, имеющий 

право на льготу, не направил в налоговый орган заявление о ее предоставлении или не 
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сообщил об отказе от ее применения, то льгота будет ему предоставлена на основании 

сведений, полученных налоговым органом в порядке межведомственного обмена. 

Ознакомиться с полным перечнем льгот, действующих на территории 

Республики Крым, можно с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и 

льготах по имущественным налогам». 
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